

D-na Rostea



Consiliul Local al Municipiului Sebeș

Nume Consilier – BOGDAN ADRIAN

Partid - PNL

Comisia de specialitate în care sunt membru - Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină

Raport de activitate pentru anul 2017

Ședințe ale consiliului local	În anul 2017 participat la un număr de 12 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare și 11 ședințe de îndată ale Consiliului local al Municipiului Sebeș.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat, în calitate de membru, la toate ședințele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, în cadrul căreia s-au discutat și avizat proiectele de hotărâre care se vor regăsi pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau ședințelor extraordinare.
Întâlniri cu cetățenii	Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii, în cadrul cărora am preluat sesizările privind problemele cu care se confruntă și le-am adus la cunoștință primarului și Consiliului Local.
Audiențe	Am avut audiențe în fiecare zi de miercuri de la ora 14,00, sau ori de câte ori a fost nevoie, la sediul Primăriei Municipiului Sebeș din Parcul Arini.
Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Sunt membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale cu clasele I-VIII Mihail Kogălniceanu Sebeș .
Inițiative	În anul 2017 nu am inițiat proiecte de hotărâre.

Amendamente la proiectele de hotărâre	<p>În cadrul ședințelor de consiliu am intervenit cu mențiuni și recomandări la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, contribuind la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Local Sebeș.</p>
Misiuni oficiale în străinătate	<p>Am făcut parte din următoarele delegații reprezentative ale Municipiului Sebeș:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Delegația ce a fost la Komarom – Ungaria în perioada 21.04.2017 - 24.04.2017, la a 43-a ediție a concursului internațional de alergare „Komarom – Komarno peste podul Dunării”, împreună cu o echipă formată din elevi ai Colegiului Național Lucian Blaga Sebeș precum și un participant la secțiunea seniori. - Delegația ce a participat la „Zilele aniversare ale fanfarei Heidenheim”, în perioada 11.10.2017- 17.10.2017, la Heidenheim – Germania.
Alte aspecte relevante	<p>M-am implicat activ în organizarea tuturor evenimentelor și manifestărilor organizate de Municipiul Sebeș. Evidențiez mai jos o parte a acestor evenimente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Opaița de lăsatul secului”, la începutul postului Paștelui - 8 martie participarea Municipiului Sebeș la cel mai amplu program național de donare de sânge „O șansă pentru viață”, implementat în România de Asociația React și Fundația Vodafone România. - „SEBEȘ, UN ORAȘ CURAT! Împreună reușim!” 1 APRILIE 2017 – Cu gunoaiile nu glumim! – campanie de ecologizare desfășurată alături de voluntari și operatorul de salubritate. - 4 mai 2017, la Muzeul Municipal “Ioan Raica” din Sebeș, a avut loc lansarea vinului Muhlbach, vinul Festivalului Internațional “Lucian Blaga”. - 22 decembrie - Sebeșul orașul faptelor bune! Unde alături de domnul primar, Ana Maria Jurju, Edi Schneider, și de colegii din primărie, am dăruit din inimă pentru inimi., unde cea mai mare parte a alimentelor și dulciurilor au fost cumpărate prin contribuția angajaților din administrația publică locală <p>Am participat alături de ceilalți consilieri locali la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, precum și acțiuni culturale sau comemorative de interes local după cum urmează :</p>

EMINESCU - Poetul limbii române	16 IAN
UNIREA PRINCIPATELOR ROMANE	24 IAN
EXPOZITIE	28-30 IAN
COLUMBOFILA - Colegiul Național „Lucian Blaga” Sebeș	
EXPOZITIE DE PICTURA - DORI SUSAN	FEB
SPECTACOL TEATRU	FEB-MAR
ZIUA INTERNAȚIONALĂ A LIMBII MATERNE - SPECTACOL	MAR
MINORITĂȚILOR ETNICE LOCALE SI ZIUA FRANCOFONIEI	
TABARA	FEB-MAI
INTERNATIONALA DE PICTURA - INTERACT	
EDITARE CĂRȚI DE PROMOVARE A CULTURII SEBEȘENE	MAR- DEC
CONCURS DE MUZICĂ FOLK PENTRU COPII 7-19 ANI (descoperire de tinere talente)	APR
ZIUA INTERNAȚIONALĂ A ROMILOR	APR
CONCERT SIMFONIC DE PRIMAVARA	APR
SALON INTERNATIONAL DE PICTURA - EDITIA A I-A	APR
STELUTE DANSATOARE - spectacol dans sportiv	APR
CRISTOS A INVIAT - SPECTACOL DE MUZICĂ RELIGIOASĂ	12 APR
ZIUA SANATATHI	7 APR
FESTIVAL INTERNAȚIONAL DE FANFARĂ	APR-MAI
FESTIVALUL LUCIAN BLAGA	3-6 MAI
FESTIVALUL DE TEATRU "RADU STANCA"	12-14 MAI
ZILELE MUZICALE KARL FILTSCH	26-28 MAI
FUN TO FLY - CONCURS DE AEROMODELE - RAPA ROSIE	MAI
SESIUNE COMUNICARI STIINTIFICE MUZEUL IOAN RAICA	MAI
FANFARA PETRESTI - spectacole în aer liber	MAI-SEP

	31 Mai și IUN
1 IUNIE - ZIUA INTERNATIONALA A COPILULUI - spectacol de teatru pentru copii	
ZILELE FILMULUI LA SEBEȘ	IUL-DEC
CONFERINȚA NAȚIONALĂ DORIN PAVEL	2-3 IUN
CUPA MULBACH - Ediția a II-a Concurs național de dans sportiv FANTASY DANCE	17 IUN
ZILELE CETĂȚII MEDIEVALE + CONCURS NAȚIONAL DE TIR CU ARCUL	IUN
CONCERT ROCK MULBACH ROCK A`LIVE	IUN
TABĂRA INTERNĂȚIONALĂ DE CREAȚIE - ORAȘE ÎNFRĂȚITE	IUN-IUL
INTERFERENȚE CULTURALE SEBEȘENE - Asociația GISAS Sebeș	
ZILELE SEBESULUI	AUG
RECITAL DE PIAN - Sibiu - Carl Filtsch	AUG
ZIUA VARSTNICULUI	1 OCT
ZIUA MONDIALĂ A EDUCAȚIEI	5 OCT
SPECTACOL FOLK	OCT
CARTE BIBLIOTECA MUZEULUI BMS NR.6	OCT
SALON DE TOAMNĂ - SALON DE PICTURĂ EDITIA A III-A	OCT-NOV
SPECTACOL TEATRU	OCT-NOV
FESTIVALUL CONCURS DE MUZICĂ POPULARĂ FELICIAN FARCĂȘIU	10 12 NOV
CUPA SEBESULUI - Ediția a IV-a - concurs național de dans sportiv CLUB SAMARA	NOV
BALUL BOBOCILOR PENTRU LICEELE DIN SEBES	NOV
1 DECEMBRIE - SPECTACOL DEDICAT ZILEI NAȚIONALE	DEC
REVISTA MUZEULUI - ANUAR NR.7	DEC
SEARA COLINDE - IOAN BOCSA	14 DEC
EXCELENȚA ÎN AFACERI	DEC
TARG DE CRACIUN	1-31 DEC
SPECTACOL DE COLINDE ȘI OBICEIURI DE IARNĂ LA RĂHĂU	DEC

	EDITARE CARTE AUTORI SEBEȘENI ACTIVITATI ARTISTICE NEPREVAZUTE- Teatru, Concerte (diferite genuri lansari de carte, deplasari ale formatiilor CCLB, alte evenimente)	IAN-DEC IAN-DEC
--	---	---------------------------------

Consilier Local

BOGDAN ADRIAN

